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議案第 39号 平成３０年度岩倉市一般会計補正予算（第８号）
全員賛成

原案可決

議案第 40号 平成３１年度岩倉市一般会計補正予算（第１号）
全員賛成

原案可決



１ 

財務常任委員会（平成31年３月22日） 

◎委員長（宮川 隆君） 本会議最終日で時間も迫っております。大変長時

間にわたり、ご苦労様でございます。ただいまから財務常任委員会を開催い

たします。 

 当委員会に付託された案件は、議案２件であります。これらの案件を逐次

議題といたします。 

 審査に入る前に、当局からの御挨拶をいただきたいと思いますが、ござい

ますか。 

◎総務部長（山田日出雄君） すいません、それでは、いま委員長さんの御

挨拶にもありましたように、時間も差し迫ってきております。関係職員もそ

ろっておりますので、慎重審議をお願いしまして、私の挨拶とさせていただ

きます。よろしくお願いします。 

◎委員長（宮川 隆君） はい。それでは議案の審議に入ります。 

 議案第39号「平成30年度岩倉市一般会計補正予算（第８号）」を議題とい

たします。 

 当局の説明はいかがいたしましょうか。 

〔「省略」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（宮川 隆君） 省略という声がありますので、省略させていただ

きます。 

 当局の説明を省略し、直ちに質疑に入ります。 

 質疑はございますか。 

〔挙手する者なし〕 

◎委員長（宮川 隆君） 質疑はないようであります。 

 お諮りいたします。委員間討議、討論を省略し、直ちに採決に入りたいと

思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（宮川 隆君） 異議なしと認めます。 

 議案第39号「平成30年度岩倉市一般会計補正予算（第８号）」について、

賛成の委員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

◎委員長（宮川 隆君） 挙手全員であります。 

 採決の結果、議案第39号は全員賛成により原案のとおり可決すべきものと

決しました。 

 続きまして議案第40号「平成31年度岩倉市一般会計補正予算（第１号）」
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について、議題といたします。 

当局の説明はいかがいたしましょうか。 

〔「省略」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（宮川 隆君） 当局の説明を省略し、直ちに質疑に入ります。 

 質疑はございますか。 

〔挙手する者なし〕 

◎委員長（宮川 隆君） ないようでございますので、質疑を終結いたしま

す。 

 お諮りいたします。委員間討議及び討論を省略し、直ちに採決に入りたい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（宮川 隆君） 異議なしと認めます。 

 議案第40号「平成31年度岩倉市一般会計補正予算（第１号）」について、

賛成の委員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

◎委員長（宮川 隆君） 挙手全員であります。 

 採決の結果、議案第40号は全員賛成により原案のとおり可決すべきものと

決しました。 

 以上で当委員会に付託されました議案は全て議了いたしました。 

 なお、本委員会の委員長報告の文案につきましては、正・副委員長にご一

任いただきたいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（宮川 隆君） 異議なしと認めます。 

 ご異議なしと認め、以上で財務常任委員会を閉会いたします。お疲れさま

でございました。 


